

晒麦子落下麦粒 孕妇脚下一滑摔倒

## 小区周围遛弯安全系数降低

家住薛城区通晟小区的小刘是位怀孕两个月的准妈妈,虽然已有身孕,但她每天晚上都喜欢在小区周围遛弯。7日傍晚,吃过晚饭的小刘,和往常一样出门,可在路过小区门口附近时,脚下一滑,小刘摔倒在地,好在她抓住了一旁丈夫的胳膊,只是轻轻地摔了一跤。

小刘怀孕后到医院检查,医生说宝宝很健康。可是7日傍晚的意外却让小刘险些失去了肚子里的孩子。为了安全起见,丈夫迅速将小刘送到了医院,经过治疗,胎儿的情况基本稳定。

事后,小刘的丈夫再次来到小区门口,发现地上散落了不少麦粒。7日晚上,因为小区门口

光线太暗,丈夫推测妻子没发现地上散落的麦粒,才会出现滑倒的情况。

找到根源后,小刘的丈夫找到晒麦子的住户,希望他可以将这些麦粒打扫干净。“路边晒麦子,麦粒散落的面积比较大,很难完全清扫干净,晚上或阴雨天光线不好的时候,来往的行人很容易滑倒。”妻子发生意外,丈夫很气愤,但好在妻子和孩子情况稳定,他希望晒麦子的住户可以注意一下,不要再让类似的事情发生。“路面有散落的麦粒,想想都为妻子和孩子感到害怕。”小刘的丈夫说。

(记者 马帅)



牛仔裤太厚 孩子患湿疹

## 人造棉衣服凉快 儿媳嫌“土”



夏季,凉爽舒适的人造棉衣服越来越受到市民的喜爱。家住薛城区前苑社区的董女士看到孙子穿牛仔裤引发湿疹后,就找朋友给孙子做了两套人造棉的背心和短裤,没想到遭儿媳嫌弃。白天都是董女士和老伴儿照看孙子。6月8日早上,董女士去接孙子时,儿媳告诉董女士,孩子的大腿和屁股好像得了湿疹,让董女士有时间带孩子去诊所看看。董女士听后赶紧带着孙子来到诊所就医,经医生诊断是天气湿热引发的湿疹,董女士便购买了治疗湿疹的药膏。

回家后给孙子擦药膏时,董女士发现孙子穿的牛仔裤特别厚,感觉起湿疹和牛仔裤太厚不透气有关。董女士就让老伴儿照看孙子,自己到一家棉布店买

了两米人造棉布,打算给孙子做两套既舒服又凉快的人造棉衣服。

中午,董女士顾不上睡午觉,带着布料找到会做衣服的朋友,请她帮忙给孙子做衣服。经过两个多小时的忙碌,董女士的朋友终于在孙子午睡醒来前做好了两套衣服。

看着孙子穿着舒适凉爽的新衣服董女士心里特别满意。下午5点多,儿子和儿媳来接孩子一起去参加朋友的聚会,看到穿着人造棉背心和短裤的儿子后,儿媳非要婆婆把孩子早上穿的牛仔裤和衬衣找来给儿子换上。无意间听到儿子、儿媳的对话,董女士才明白,原来朋友们带孩子出来聚会都把孩子打扮的“花枝招展”,穿人造棉的衣服会很没面子。

虽然儿媳并没有当面提出嫌弃婆婆给儿子做的人造棉衣服,但是知道真相的董女士还是有些伤心。“你说这么小的孩子,穿的舒服凉快就行,这都起湿疹了还非得要给孩子打扮、穿这么厚,到底是面子重要还是健康重要呀。”董女士抱怨道。

(记者 杨舒)

## 丢失俩月金毛犬自己回家了

主人瞬间泪奔:缘分未尽呐

两个月前,刘先生的金毛犬不慎走失,让他伤心不已。可令他意外的是,上周末,刘先生的金毛犬自己又回来了。看到狗狗回了家,刘先生惊喜得热泪盈眶,刘先生说,他和爱犬“六六”的缘分未尽。

家住市中区幸福小区的刘先生是个爱犬人士,儿子出生后他买了一只刚满月的金毛,取名“六六”,希望它陪儿子一起长大。今年四月份的一天,刘先生带“六六”在小区里玩耍,调皮的“六六”突然一阵风似地跑远后不见了踪影。因为这种情况经常出现,刚开始刘先生没太在

意。可是过了好一会儿,“六六”一直没回来,刘先生便着急地四处寻找。寻找未果,刘先生又发动家人一起扩大范围寻找,可一连找了好几天也没找到。

刘先生说,他一直感觉“六六”就在他附近,并没有走远。刘先生张贴了很多寻狗启示,还在朋友圈里发动朋友帮忙寻找。只要一有关于丢失金毛犬的消息,刘先生就会特别关注。在寻找“六六”的过程中,刘先生先后帮助三只狗和一只猫找到了主人。眼看两个月过去了,刘先生感觉“六六”回家的希望越来越小了。

可就在这时奇迹发生了,上周六的晚上十点多钟,刘先生回家时,在楼下看见一只狗的身影,那只狗在四处寻觅。虽然看不清,但是刘先生感觉很像“六六”,他试着喊了“六六”的名字。没想到狗听到呼唤后,不顾一切地向刘先生怀里扑。经过辨认,刘先生确定了怀里这只脏兮兮的金毛犬就是“六六”,刘先生的眼泪瞬间流了下来。“六六”回家后,趴在窝里一动不动,想到爱犬这两个月肯定经历了不少磨难,刘先生十分难过。

(记者 张琛)

## 婆婆重口感 媳妇要健康

两人闹矛盾 共识难达成

家住高新区东山东华府小区的李女士,有个一岁大的宝宝,因为丈夫常年在外出差,家里里外外都是李女士自己忙活。虽然李女士向单位请了产假,可是眼看着距离上班的日子越来越近,为了宝宝能有人照看,李女士将婆婆从乡下接到了自己家。

一直以来,李女士和婆婆的关系都不错,可是最近却因为一件小事,两人发生了分歧。李女士的婆婆虽然是农村妇女,但是做得一手好菜,李女士和丈夫都非常喜欢吃。

自从宝宝出生之后,李女士

自己照看孩子,也学会了做饭。为了孩子的健康,李女士咨询了营养专家,也查询了不少美食网站,根据咨询的结果李女士认为,调味品对于宝宝来说,还是少吃或不吃为妙。因此,在照看宝宝时,李女士从来没有在食物中放过调味品。

李女士对宝宝的吃喝一直很注意,但是婆婆的到来,彻底打乱了李女士的计划。婆婆喜欢在饭菜里添加调味品,有时候一放就是一大勺,李女士担心宝宝食用了调味品过多的饭菜会对身体产生影响。李女士便和婆婆商量,希望她在做饭的时候

可以不要放这些调味品。对于李女士的说法,婆婆感到难以理解。“我们的孩子从小到大都是这么吃的,也没发现对身体有什么危害,孩子吃点调味品没有什么大不了的。”婆婆说。出于对孩子健康的考虑和李女士的再三劝说,婆婆答应不在饭菜中放调味品了。可让李女士没有想到的是,一个偶然的的机会,李女士竟然发现婆婆仍在偷偷地往饭菜中放调味品。婆婆的举动让李女士很吃惊,两人随后又在一起讨论此事,却始终无法“达成共识”。

(记者 董艳)



## 曝光板

8日下午,记者在薛城区陶庄镇幸福花苑南区看到,离小区大门不远的假山附近垃圾遍地,虽然此处设立了一个垃圾箱,但居民并没有将垃圾扔到垃圾箱内。不仅如此,一旁的水池也遭了殃,水面上漂浮着垃圾,水池中弥漫着一股恶臭味。

(记者 马高超 摄)